

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

88,7% хотели бы видеть Мишлин Кальми-Ре президентом России | 87,7% des Russes aimeraient avoir Micheline Calmy-Rey comme leur présidente

Автор: Надежда Сикорская, [Архивы](#), 12.11.2007.



(DR)

Для российской прессы недавний визит швейцарского президента в Москву не остался незамеченным. А сама мадам Кальми-Ре удостоилась нескольких необычных комплиментов от российских журналистов.

|
87,7% des Russes aimeraient avoir Micheline Calmy-Rey comme leur présidente

Иногда казалось, что российские СМИ уделили краткому рабочему визиту швейцарского президента в Россию - почти технической остановке по дороге домой после важнейшего для Швейцарии государственного визита в Индию – столь повышенное внимание прежде всего для того, чтобы еще раз объяснить народу, как Владимир Путин защищает его интересы перед «мировой закулисой». Несмотря на «по-женски хитрые уловки <...> Мишлин Кальми-Рей так и не смогла убедить Владимира Путина поставить интересы швейцарского бизнеса <...> выше интересов России» пишет в статье «Достойный ответ Путина» (почти «Наш ответ Чемберлену») московская газета «Твой День», называющая себя «первым ежедневным городским таблоидом».

«Российская газета» озаглавила свой материал более тонко: «Альпийское равноправие: Владимир Путин призвал Берн к инвестиционному паритету». Но главный сюрприз ожидает читателей в конце статьи, где официальнейшая газета вдруг позволяет себе такую трогательную ремарку: «Эманципация добралась и до консервативной Швейцарии. Вот уже второй раз за семь лет президентом Швейцарской Конфедерации избирается женщина. И притом красивая.»

«Коммерсантъ» в статье «Прием по лишним вопросам» пишет, что «господин Путин, кажется, совершенно не ожидал увидеть перед собой такого переговорщика. <...> Швейцарские журналисты говорили потом, что Владимиру Путину еще повезло, что она не пришла на эту встречу, как обычно, в простой белой футболке. <...> Увидев госпожу Кальми-Ре, господин Путин пришел в несколько прекраснодушное настроение. Так бывает, видимо, и в дзюдо, когда готовишься к схватке с противником, который по всем признакам сильнее тебя <...>, а потом он встает перед тобой, и у тебя опускаются руки от жалости к этому трогательному созданию, по какому-то трагическому недоразумению вышедшему на татами».

Далее журналист «Коммерсанта» рассказывает, что в ответ на слова Путина о его желании увеличить российские инвестиции в швейцарскую экономику «Мишлин Кальми-Ре звонко рассмеялась. Этот, можно сказать, девичий смех казался дерзким и вызывающим в Представительском кабинете. Что-то тут так звонко, по-моему, до сих пор не смеялись.»

Газета «Время Новостей» касается международной тематики в переговорах между Владимиром Путиным и Мишлин Кальми-Ре, которая, как следует из заголовка статьи, «придумала независимость Косово». «Пассионария, обладающая неисчерпаемой энергией», по версии газеты, «была первой среди государственных деятелей в мире, кто официально выдвинул идею независимости Косово, это стало сигналом к началу кампании на Западе за отделение этого края от Сербии».

Многие журналисты упоминали, что Мишлин Кальми-Ре училась и долго жила в Женеве – название города в репортажах звучало так часто, что это привело к забавной неточности: телеканал НТВ, озаглавивший сюжет «Москва и Женева совещались за закрытыми дверями», отметил, что «сотрудничество между Женевой и Москвой становится более эффективным» - как будто именно Женева является столицей Швейцарии.

«Известия» публикуют отрывок из интервью, которое Мишлин Кальми-Ре дала накануне своего визита Михаилу Гусману, ведущему передачи «Формула власти» на телеканале «Россия», выбрав для заголовка цитату: «Политикой на жизнь не заработаешь».

А радиостанция «Эхо Москвы» пошла еще дальше и взяла интервью у самого Михаила Гусмана, который поделился своими впечатлениями о Мишлин Кальми-Ре: «очень элегантная, хрупкая [...] очень обаятельная женщина, чем-то напоминающая Мирей Матье».

Во время интервью проводился телефонный опрос на тему «Хотели бы вы, чтобы человек, подобный Мишлин Кальми-Ре, стал президентом России». 88,7% слушателей сказали «Да».

Напомним, что в свое время женевцы прозвали Мишлин Кальми-Ре «Круэллой», по имени жестокой и коварной героини фильма о 101 далматинце, которое иногда переводится как «Стервелла»...

[Россия](#)



[Надежда Сикорская](#)

Nadia Sikorsky

Rédactrice, NashaGazeta.ch

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/style/887-hotelii-videt-mishlin-kalmi-re-prezidentom-rossii>